令和４年度及び５年度肥料価格高騰対策事業・福岡県化学肥料低減対策事業における取組中間報告書の提出について資料１


１　概要
　　本事業の要件である「参加農業者の化学肥料低減の取組」は、その実施状況について、福岡県肥料コスト低減推進協議会（以下「県協議会」という。）への報告が必要です。
  取組実施者は、参加農業者が化学肥料低減に取り組んでいる全体的な状況を把握し、取組中間報告をお願いいたします。

　※取組実施状況報告（最終報告）については、資料２をご確認ください。

２　取組中間報告書の作成について
取組実施者は、参加農業者が選定した取組メニューの実施状況や該当肥料の販売伝票を確認し、中間報告書の作成をお願いいたします。
作成に当たっては、同封している記入例を参考にしてください。
　　また、県協議会へ参加農業者1件毎の証拠書類の提出は必要ありません。

３　取組中間報告書の提出について
〇提出期日
令和５年１２月１５日（金）

　〇提 出 先　　
申請受付センター（コールセンター）
〒812-0053 福岡県福岡市東区箱崎2丁目52-1 福岡リーセントホテル内
※申請受付センターに、直接持参もしくは郵送ください。

　〇提出書類
1 国事業　参考様式第７号（取組中間報告書）
2 県事業　参考様式第７号（取組中間報告書）

[bookmark: _GoBack]注）タ「県独自技術の利用」については、②県事業　参考様式第７号（取組中間報告書）のみに記載してください。
